

# Греческий театр

ОРГАН ПАРТКОМА, ДИРЕКЦИИ И ЗН ПРОФСОЮЗА АЛТАЙСКОГО ТРАКТОРНОГО ЗАВОДА ИМЕНИ М. И. КАЛИНИНА.

№ 11 (1093)

Суббота, 24 января 1953 г.

Цена  
10 коп.

## Выполнять план строго в заданной номенклатуре

С собрания партийно-хозяйственного актива

21 января состоялось собрание партийно-хозяйственного актива завода. Участники собрания заслушали и обсудили доклад директора завода тов. Ежевского об итогах хозяйственной деятельности в 1952 году.

— Главным показателем работы коллектива завода в 1952 году, второго года пятой сталинской пятилетки, — говорит тов. Ежевский, — является осуществление безостановочного перехода завода на выпуск новых, более экономичных дизельных тракторов ДТ-54.

Выполнение этой задачи, предусмотренной директивами ХХII съезда Коммунистической партии Советского Союза, было обеспечено самоотверженным трудом рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода, развернувших в цехах и отделах социалистическое соревнование за досрочное освоение производства дизельных тракторов. 20 июня 1952 года с конвейера сошел первый дизельный трактор.

Годовой план по валовой продукции заводом был выполнен 4 декабря, по товарной продукции — 18 декабря, сдано сельскому хозяйству сверх плана большеюю количества тракторов.

Выполнены план снижения себестоимости сравнимой продукции на 5,7 процента при плане 4 процента. Сверхплановое снижение себестоимости товарной продукции составило 2 миллиона 642 тысячи рублей.

Однако, как отметил докладчик и выступавшие в прениях, в работе многих цехов и завода имеется немало крупных недостатков. При выполнении производственного плана заводом в целом, ряд цехов (тракторомеханический, автоматный, арматурный и цех шасси) не выполнил годовые планы, что привело к невыполнению плана по стальной арматуре и по 25 наименованиям особенностям номенклатуры запасных частей.

Наличие еще крупных недостатков в организации производства, а также частые срывы материально-технического снабжения завода, и особенно срывы поставок деталей и узлов, получаемых по кооперации (пусковые двигате-

Указ Президиума Верховного Совета СССР

о награждении орденом Ленина врача Тимашук Л. Ф.

За помощь, оказанную Правительству, в деле разоблачения врачей-убийц наградить врача Тимашук Лидию Федосеевну орденом Ленина.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР  
Н. ШВЕРНИК.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР  
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль  
20 января 1953 года.

## XXIX годовщина со дня смерти В. И. Ленина

Торжественно-траурное заседание в Большом театре Союза ССР

29 лет назад перестало биться пламенное сердце Владимира Ильича Ленина.

Советский народ и все прогрессивное человечество смирились с чистой памятью великого Ленина — основателя Коммунистической партии и Советского государства, вождя всех трудящихся.

21 января в Большом театре Союза ССР состоялось торжественно-траурное заседание ЦК КПСС, МК и МГК КПСС, Президиумов Верховного Совета ССР и Верховного Совета РСФСР, Московского областного и городского Советов депутатов Советской Союз стал ныне великой социалистической державой с высоким развитием первоклассной промышленностью, крупным колхозным сельским хозяйством, передовой экономикой и культурой. Советская страна — гордость всего прогрессивного человечества.

Докладчик говорит о величайшем гении социалистической революции, указавшим путем развития Советского государства, оставившим партии и народу бесценную науку о строительстве нового мира.

Коммунистическая партия звердо и уверенно ведет советский народ по пути, указанному Лениным. Президиумы Верховного Совета ССР и Верховного Совета РСФСР, Московского областного и городского Советов депутатов Советской Союз стал ныне великой социалистической державой с высоким развитием первоклассной промышленностью, крупным колхозным сельским хозяйством, передовой экономикой и культурой. Советская страна — гордость всего прогрессивного человечества.

В глубине сцены, в обрамлении знамен и живых цветов — огромный портрет В. И. Ленина. По обеим сторонам — даты: 1924—1953. Недвижно стоит почетный караул. Над сценой слова призыва: «Под знаменем Ленина, под водительством Сталина — вперед, к победе коммунизма!»

18 часов 50 минут. Появление в президиуме руководителей Коммунистической партии и Советского правительства собравшихся встречают стоя, приветствуя из горячими продолжительными аплодисментами.

Председательствующий тов. Н. М. Шверник произносит краткую вступительную речь и предлагает почтить вставанием светлую память Владимира Ильича Ленина. Все встают.

В своей речи тов. Шверник говорит о есепобеждающих идеях ленинизма, о партии Ленина—Сталина, ведущей народ к коммунизму.

Торжественно-траурное заседание объявляется открытым. Слово для доклада предоставляется секретарю Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза тов. Н. А. Михайлову.

— Сегодня исполняется 29 лет, — говорит тов. Михайлов, — со дня смерти основателя и руководителя Коммунистической партии Советского Союза, создателя Советского социалистического государства, гениального

народы капиталистических и колониальных стран поднимаются на борьбу против угнетателей. Ленинизм является священным знаменем борьбы сотен миллионов людей за свою свободу и независимость. Гений Ленина и Сталина указывает всему человечеству путь к новой жизни. Не сегодня, так завтра на этот путь встанут народы стран всего мира.

Заключительную часть доклада тов. Михайлов посвящает Коммунистической партии — вдохновителю и организатору всех побед советского народа. Партия Ленина—Сталина завоевала беспредельную любовь и уважение народа своей настойчивой и бесстрашной борьбой за интересы трудящихся. Именно этим и объясняется, что политика партии воспринимается всеми трудящимися нашей страны, как свое родное, кровное дело.

Ленин и Сталин учат партию, всех трудящихся, говорят докладчик, быть начеку, постоянно помнить, что мы живем в окружении капиталистических стран, которые открыто выражают ненависть к нам. У нас еще сохранились пережитки буржуазной идеологии, перекинуты частнособственнической психологией и морали, сохранились носители буржуазных взглядов и буржуазной морали. Враги нашего народа вредили и будут вредить нам и вперед. Чтобы покончить с вредительством, надо покончить с ротогейтом, еще имеющимся в наших рядах. Советские люди должны всемерно повышать свою бдительность, зорко следить за всеми кознями поджигателей войны.

Тов. Михайлов заканчивает свой доклад здравицей в честь Коммунистической партии Советского Союза, в честь великого продолжателя дела Ленина, мудрого вождя и учителя товарища Сталина. Присутствующие встречают эти слова бурными, долго не смолкающими аплодисментами, выражаями горячую любовь к вождю всего прогрессивного человечества товарищу Сталину. Все встают.

С огромным подъемом участники собрания поют партийный гимн «Интернационал».

## 21 января в клубе завода

21 января 1953 года в клубе нашего завода состоялось торжественно-траурное заседание представителей партийных и общественных организаций Рубцовска, посвященное двадцати девятой годовщине со дня смерти Владимира Ильича Ленина — основателя Коммунистической партии и первого

государства, гениального вождя и учителя трудящихся всех стран.

Торжественно-траурное заседание открывает председатель Рубцовского горисполкома тов. Сидоренко. Трудящиеся вставанием чтут память Владимира Ильича. Доклад «29 лет без Ленина, в мире Советского социалистиче-

ства, гениального вождя и учителя трудящихся всех стран.

Участники торжественно-траурного заседания единодушно, под бурные аплодисменты принял приветственное письмо гениальному продолжателю дела Ленина, вдохновителю и организатору всех побед советского народа — Иосифу Виссарионовичу Сталину.

## Трудящиеся завода чтут память В. И. Ленина

Трудящиеся нашего завода глубоко чтут память Владимира Ильича Ленина. В цехах и отелях состоялись собрания рабочих и служащих, посвященные 29-й годовщине со дня смерти Владимира Ильича.

В библиотеке завода профсоюз-

зала оборудована выставка произведений В. И. Ленина. С глубочайшим интересом просматривают посетители установленную читальном зале библиотеки фото-витрину о великом основателе Коммунистической партии и Советского государства В. И. Ленине. С докладами выступили начальники цехов завода.

22 февраля 1953 года — выборы в местные Советы

депутатов трудящихся

## ВЫДВИЖЕНИЕ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ РУБЦОВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА

### Единодушные моторщики

21 января в моторном цехе состоялось собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих, посвященное выдвижению кандидатов в депутаты Рубцовского городского Совета депутатов трудящихся.

Первое слово предоставляется мастеру участка коленчатого вала тов. Бережному.

Подготовка к выборам в местные Советы сопровождается необычным патриотическим подъемом, — говорит он. Коллектив нашего завода с честью несет предвыборную стахановскую вахту. Вместе с заводским коллективом с энтузиазмом борется за выполнение принятых социалистических обязательств и коллектив моторного цеха.

Осуществляя великое право, предоставленное Сталинской Конституцией, мы сегодня выдвигаем своих кандидатов в нашу народную власть. От имени профсоюзной организации цеха я предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты Рубцовского городского Совета депутатов трудящихся стахановку шлифовщицу участка коленвала Лямкину Нину Федоровну.

Кратко рассказывает ее биографию, тов. Бережной говорит о том, что она весь свой опыт, всю свою энергию отдает производству.

Предложение тов. Бережного о выдвижении тов. Лямкиной Нины Федоровны кандидатом в депутаты городского Совета поддержали наладчик тов. Низкородов и контролер тов. Сороколов.

Выступает старший мастер участка тяжелых деталей тов. Баников. Он говорит:

— Я предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты Рубцовского городского Совета лучшую наладчицу цеха тов. Киселеву Анну Васильевну. Верная дочь народа, она с честью оправляет доверие избирателей.

Предложение тов. Баникова поддержали наладчики тт. Косолапов и Лихолад.

Слово берет мастер участка сборки моторов тов. Широкорад. Он предложил выдвинуть кандидатом в депутаты городского Совета зам. начальника моторного цеха тов. Татарчука Иосифа Васильевича. Работая на нашем заводе с первых дней его пуска, тов. Татарчук показал себя опытным организатором и руководителем коллектива. Чуткий и отзывчивый товарищ, принципиальный руководитель — таким знают тов. Татарчука моторщики.

Выступивший на собрании моторист испытательной станции Ереминич поддержал предложение тов. Широкорада о выдвижении тов. Татарчука кандидатом в депутаты городского Совета избирательному округу № 99 лучшего стахановца нашего цеха модельщика тов. Шамилова Николая Захаровича.

Выступивший на собрании слесарь-ремонтник тов. Кузнецов поддержал предложение тов. Валихова и призвал всех присутствующих поддержать кандидатуру лучшего стахановца-модельщика тов. Шамилова.

Собрание единодушно приняло решение: выдвинуть кандидатами в депутаты городского Совета депутатов трудящихся по избирательному округу № 159 шлифовщицу участка коленвала тов. Лямкину Нину Федоровну, по избирательному округу № 130 наладчику участка тяжелых деталей тов. Киселеву Анну Васильевну и по избирательному округу № 192 заместителя начальника моторного цеха тов. Татарчука Иосифа Васильевича.

### Комсомольская организация прессового цеха единодушно выдвинула кандидатом в депутаты Рубцовского городского Совета МАРИЮ ФЕДОРОВНУ ГРЕЧКОСЕЕВУ

Оживленно прошло комсомольское собрание в красном уголке прессового цеха, посвященное выдвижению кандидата в депутаты Рубцовского городского Совета депутатов трудящихся по избирательному округу № 93.

Короткой вступительной речью собрание открывает секретарь комсомольской организации тов. Сдобникова.

— Я предлагаю, — говорит тов. Сдобникова, — выдвинуть кандидатом в депутаты Рубцовского городского Совета избирательному округу № 93 прессовщицу участка легких прессов.

Мария Федоровна Гречкосеева — достойный кандидат в депутаты городского Совета.

Предложение тов. Сдобниковой горячо поддержали технолог тов. Мороз, группокомсорг штамповкой мастерской тов. Бельков и бригадир слесарей тов. Чурилов.

Собрание единодушно принял постановление: выдвинуть кандидатом в депутаты Рубцовского городского Совета депутатов трудящихся по избирательному округу № 93 Гречкосееву Марию Федоровну.

Собрание избрало также доверенных лиц.

Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих модельного цеха единодушно выдвинул кандидатом в депутаты Рубцовского городского Совета

### Николая Захаровича Шамилова

В красном уголке модельного цеха собрались модельщики, слесари, токари и служащие цеха. Они собрались сюда, чтобы выполнить свой гражданский долг — выдвинуть кандидата в депутаты Рубцовского городского Совета депутатов трудящихся по избирательному округу № 99.

Первое слово предоставляется слесарю цеха тов. Валихову.

— Я предлагаю, — говорит тов. Валихов, — выдвинуть кандидатом в депутаты Рубцовского городского Совета избирательному округу № 99 лучшего стахановца нашего цеха модельщика тов. Шамилова Николая Захаровича.

Выступивший на собрании слесарь-ремонтник тов. Кузнецов поддержал предложение тов. Валихова и призвал всех присутствующих поддержать кандидатуру лучшего стахановца-модельщика тов. Шамилова.

Собрание единодушно приняло решение: выдвинуть кандидатом в депутаты городского Совета избирательному округу № 99 Николая Захаровича Шамилова.

### Партийная организация тракторосборочного цеха единодушно выдвинула кандидатом в депутаты Рубцовского городского Совета Михаила Гордеевича Колесника

Закончилась первая смена. В кабинете секретаря партийного бюро тракторосборочного цеха собрались коммунисты и кандидаты в члены КПСС — рабочие, мастера, инженерно-технические работники, чтобы обсудить вопрос о выдвижении кандидатов в депутаты Рубцовского городского Совета депутатов трудящихся по избирательному округу № 122.

Председательствующий секретарь партбюро тов. Усилов предоставляет первое слово старшему мастеру участка рам тов. Воронову.

— Я предлагаю, — говорит тов. Воронов, — выдвинуть кандидатом в депутаты Рубцовского городского Совета депутатов трудящихся по избирательному округу № 122 зам. начальника цеха по производству тов. Колесника Михаила Гордеевича.

Выступивший мастер ОТК тов. Жилин, конструктор тов. Другов горячо поддержали предложение о выдвижении М. Г. Колесника кандидатом в депутаты Рубцовского городского Совета.

Собрание единодушно постановило: выдвинуть кандидатом в депутаты городского Совета избирательному округу № 122 тов. Колесника Михаила Гордеевича.



МОСКВА. Во всех районах столицы широко развернулась подготовка к выборам в местные Советы. На агитпунктах тысячи агитаторов ведут разъяснительную работу среди избирателей.

На снимке: на агитпункте избирательного участка № 30 Сокольнического района.  
Фото В. Кунова и А. Стружина.

Прессклуб ТАСС.

## Достойно встретим XI заводскую комсомольскую конференцию!

### Социалистические обязательства

### комсомольцев и молодежи тракторосборочного цеха

Вдохновленные историческими решениями XIX съезда партии и желая достойно встретить XI заводскую комсомольскую конференцию, мы, комсомольцы и молодежь тракторосборочного цеха, обсудив свои возможности, решили включиться в социалистическое соревнование и к 8 февраля — дню открытия конференции — принимаем на себя следующие социалистические обязательства:

1. Выполнить производственную программу января по выпуску тракторов на 101 процент.
2. Снизить брак по сравнению с декабрем не менее, чем на 20 процентов.
3. Добиться повышения производительности труда на каждого комсомольцем и молодым рабочим по сравнению с декабрем на 10 процентов.
4. Создать на участке большого конвейера комсомольско-молодежную смену.

Мы призываем всех комсомольцев и молодежь завода последовать нашему примеру: включиться в социалистическое соревнование в честь XI заводской комсомольской конференции и обеспечить ритмичную работу тракторосборочного цеха.

Обсуждено и принято на комсомольском собрании тракторосборочного цеха.

### В завкоме комсомола

### Об инициативе комсомольцев и молодежи тракторосборочного цеха о развертывании социалистического соревнования в честь XI заводской комсомольской конференции

Заслушав информацию секретаря комсомольской организации тракторосборочного цеха тов. Сеничкина о развертывании социалистического соревнования за достойную встречу XI заводской комсомольской конференции, заводской комитет ВЛКСМ одобрил инициативу комсомольцев и молодежи тракторосборочного цеха.

### Комсомольцы в авангарде соревнования

Приближается XI заводская комсомольская конференция. Комсомольцы ремонтно-механического цеха прилагают все усилия, чтобы ознаменовать день открытия конференции трудовыми успехами.

В сентябре прошлого года пришел в цех из ремесленного училища комсомолец Валентин Алонцев. Работая в бригаде слесарей, он сейчас уже является стахановцем. На изготовление траверзы машины суппорта к карусельному станку он вместо 50 часов затратил 24. Работу выполнил с отличным качеством.

По-стахановски трудится комсомолец токарь-рационализатор Николай Грищенко. Он в несколько раз увеличил мощность токарного станка «ДИП-500», чем повысил производительность своего труда вдвое. По 200—250 процентов в смену выполняет лучший токарь цеха комсомолец Геннадий Рыбин. Вся работа, произведенная им, принимается с отличной оценкой.

В. МАНЕЕВ,  
бригадир слесарей ремонтно-механического цеха.

**Беседы агитатора**  
на избирательном участке

## Сталинский блок коммунистов и беспартийных

Подготовка к выборам в местные Советы депутатов трудящихся проходит в обстановке огромного патриотического подъема. Все стремления советского народа, руководимого Коммунистической партией, направлены к успешному выполнению пятой сталинской пятилетки. Советских людей вдохновляет на героический труд величие программы строительства коммунистического общества, начертанной в гениальном труде товарища И. В. Сталина «Экономические проблемы социализма в СССР», в мудрых решениях XIX съезда партии.

На предстоящих выборах в местные Советы, как и в прошлых избирательных кампаниях, Коммунистическая партия выступает в блоке с беспартийными рабочими, крестьянами и интеллигентами. Сталинский блок коммунистов и беспартийных является ярким выражением тесной связи партии и народа, наглядным подтверждением морально-политического единства советского общества, показателем несокрушимой мощи нашего общественного и государственного строя.

Советский общественный строй объединяет беспартийных с коммунистами в один общий коллектив советских людей.

«Живя в общем коллективе, — говорил товарищ Сталин в своей исторической речи 9 февраля 1946 года, — они вместе боролись за укрепление могущества нашей страны, вместе воевали и проливали кровь на фронтах во имя свободы и величия нашей Родины, вместе ковали и выковали победу над врагами нашей страны. Разница между ними лишь в том, что одни состоят в партии, а другие нет. Но это разница формальная. Важно то, что и те и другиетворят одно общее дело. Поэтому блок коммунистов и беспартийных является естественным и жизненным делом».

Партия Ленина—Сталина является руководящей и направляющей силой советского общества, душой сталинского блока коммунистов и беспартийных. Трудящиеся нашей страны на многолетнем опыте убедились, что партия коммунистов самоутвержденна, не щадя сил, борется за счастье народа, что для нее нет ничего выше борьбы за торжество коммунизма.

Своим беззаветным служением Родине Коммунистическая партия снискала величайшую любовь и беспредельную преданность советского народа. Вокруг партии, вокруг великого вождя и учителя товарища Сталина тесно сплочен весь советский народ. Трудящиеся безгранично верят своей родной Коммунистической партии, идут за неё, оказывают ей такую поддержку, какой не имеет никакая другая партия в мире. В этом сила нашей партии. В этом источник ее непобедимости.

В капиталистических странах выставление кандидатов в органы власти фактически является монопольным правом буржуазии.

Партий. В обществе, состоящем из рабочих классов, нет и не может быть единства народа. В странах капитала, учит товарищ Сталин, «растоптан принцип равноправия людей и наций, он заменен принципом полноправия эксплуататорского меньшинства и бесправия эксплуатируемого большинства граждан». Буржуазные партии в ходе избирательной кампании ставят своей главной целью обмануть трудящихся, не допустить избрания в органы власти представителей народа.

Другое дело у нас. Партия Ленина—Сталина идет на выборы в блоке с беспартийными рабочими, крестьянами и интеллигентами. Сталинский блок коммунистов и беспартийных является ярким выражением тесной связи партии и народа, наглядным подтверждением морально-политического единства советского общества, показателем несокрушимой мощи нашего общественного и государственного строя.

Советский общественный строй объединяет беспартийных с коммунистами в один общий коллектив советских людей.

«Живя в общем коллективе, — говорил товарищ Сталин в своей исторической речи 9 февраля 1946 года, — они вместе боролись за укрепление могущества нашей страны, вместе воевали и проливали кровь на фронтах во имя свободы и величия нашей Родины, вместе ковали и выковали победу над врагами нашей страны. Разница между ними лишь в том, что одни состоят в партии, а другие нет. Но это разница формальная. Важно то, что и те и другиетворят одно общее дело. Поэтому блок коммунистов и беспартийных является естественным и жизненным делом».

Выборы органов Советской власти наш народ рассматривает как свое родное, кровное дело. Избирательная кампания, в результате которой народ пошел в Советы достойных сынов и дочерей Отчизны, еще больше укрепит местные органы государственной власти, еще выше поднимет их роль в борьбе за новый расцвет экономики и культуры страны, за дальнейшее повышение благосостояния трудящихся.

Выборы органов Советской власти наш народ рассматривает как свое родное, кровное дело. Избирательная кампания, в результате которой народ пошел в Советы достойных сынов и дочерей Отчизны, еще больше укрепит местные органы государственной власти, еще выше поднимет их роль в борьбе за новый расцвет экономики и культуры страны, за дальнейшее повышение благосостояния трудящихся.

Советские люди идут на выборы в местные Советы, глубоко убежденные в правильности политики Коммунистической партии и Советского правительства, готовые отдать все свои силы великому делу строительства коммунизма. Предстоящие выборы являются новой мощной демонстрацией морально-политического единства советского народа, его тесной сплоченности вокруг Коммунистической партии, вокруг нашего великого вождя и учителя товарища Сталина.

И. БОКОВ.

## Заводской теплоэлектроцентрали—десять лет

И. БОДРОВ,  
начальник заводской теплоэлектроцентрали.

Сегодня славный коллектив завода теплоэлектроцентрали отмечает знаменательную дату в своей жизни. 24 января 1943 года станция дала первый промышленный ток для нужд завода.

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие теплоэлектроцентрали в годы Отечественной войны, а также и в послевоенные годы под руководством партийной организации быстрыми темпами наращивали энергетическую мощность станции, тем самым обеспечили бесперебойную работу завода и других промышленных предприятий нашего города.

За десять лет много труда вложили в обучение и воспитание молодых кадров станции старые кадровики. Немало молодежи обучили и воспитали на станции такие кадровики, как тт. Чебукин, Морозов, Туликин и другие.

Вот, например, Федосья Тимофеевна Барышева в 1943 году пришла на станцию, не имея никакой квалификации. Сейчас она старшая дежурная щита управления. Учится в школе рабочей молодежи, через год получит среднее образование без отрыва от производства. В социалистическом соревновании в честь десятилетия ТЭЦ тов. Барышева добилась больших успехов в работе.

С 1943 года работает на станции бригадир топливоподачи Мария Андреевна Земляницина. Она хорошо освоила свою квалификацию. За высокие показатели немалый вклад вложили и работники заводской теплоэлектроцентрали.

Однако партия учит нас не довольствоваться достигнутыми у-

спехами. В директивах XIX съезда Коммунистической партии Советского Союза подчеркивается необходимость дальнейшего развития энергетики, как одного из важнейших условий для успешного развития народного хозяйства. Предусмотрено обеспечение высоких темпов наращивания мощностей действующих электростанций и строительство новых грандиозных сооружений в целях более полного удовлетворения растущих потребностей народного хозяйства и бытовых нужд советских людей, а также увеличения резервов в энергетических системах. Если повышение уровня промышленного производства за пятилетку устанавливается примерно на 7% процентов, то по выработке электроэнергии рост должен увеличиться в 1955 году по сравнению с 1950 годом на 80 процентов.

В 1953 году перед коллективом теплоэлектроцентрали поставлены большие и серьезные задачи: увеличению выработки электроэнергии за счет ликвидации узких мест на станции, по улучшению технико-экономических показателей, добиваясь достижения пока зателей передовыми станциями страны в области бесперебойного снабжения потребителей всеми видами энергии, не допуская аварий на станции.

Задача коллектива станции заключается в том, чтобы непрерывно повышать технические знания каждого работника, совершенствовать методы нашей работы с тем, чтобы наша станция стала передовым социалистическим предприятием в стране.

## Впереди большие задачи

Б. ФЛЕККЕЛЬ,  
главный инженер теплоэлектроцентрали.

Для решения основной задачи коллектива ТЭЦ—обеспечения бесперебойного энергоснабжения завода, предприятий города и бытовых нужд трудящихся—необходимо пытание котла с новым пароперегревом, повышение качества работы гревателем.

Опасным врагом станции является коррозия поверхностей нагрева, обслуживающих отопление и горячее водоснабжение завода и поселка. Для борьбы с коррозией намечается введение в 1953 году дескации, т. е. освобождения от воздуха воды, идущей на отопление и горячее водоснабжение. Для этого будет монтироваться постепенная высокопроизводительная установка взамен существующей временной.

Одним из важных условий безопасности работы станции является питание котлов водой надлежащего качества. Для соблюдения этого условия при ухудшающемся качестве речной воды необходимо организовать на заводе сбор и возврат на ТЭЦ конденсата и очистку от набивки и масла пара, отработанного молотами.

Второй важнейшей задачей является снижение расхода топлива, электроэнергии для собственных нужд станции и всех видов материалов. На помощь усилиям коллектива ТЭЦ в этом направлении придут такие технические мероприятия, как реконструкция пыле-приготовления, пополнение парка интенсивное охлаждение паром. В контролльно-измерительных приборах, настолько уже начато испытание и улучшение их работы, вы-

примление графиков нагрузки широкое применение дистанционных приводов к органам регулирования и автоматизация отдельных рабочих процессов.

Крупным объектом в области механизации труда в строительстве является удаление золы и шлака. Эта задача коренным образом решается с помощью гидроизолудения, проект которого разрабатывается в настоящее время. При этом способе зола и шлак будут смыться в каналы и струей воды под большим давлением выноситься по золопроводам на место, отведенное для золоотвода. Осуществление гидроизолудения требует больших капиталовложений и окончания его планируется только в 1954 году. В текущем же году мы должны осуществить малую механизацию, заключающуюся в электрифицированной выгрузке вагонеток и погрузке в автомашины-самосвалы.

Таковы наиболее эффективные технические мероприятия из числа находящихся в работе и намечаемых на 1953 год. Для успешной реализации и пополнения плана мероприятий, которые помогут коллективу ТЭЦ повысить уровень технической эксплуатации станции, потребуется хорошо организованная работа всех служб ТЭЦ, привлечение творческой инициативы рационализаторов и повседневное содружество рабочих и инженерно-технических работников.



**УКРАИНСКАЯ ССР.** Лучший зуборезчик Одесского завода имени Январского восстания коммунист В. Мясников ежедневно выполняет на двух сложных зуборезных станках по три нормы и больше. Стакановскую работу он совмещает с учебой. Закончив без отрыва от производства среднюю школу, тов. Мясников занимается второй год на механическом факультете вечернего отделения Одесского политехнического института.

На снимке: В. Мясников на занятиях в институте.  
Фото А. Подберезского.

Пресс-лишь ТАСС.



## Овладеть знаниями управления производством

Одним из важных условий ритмичной работы завода является правильное и четкое планирование и диспетчирование.

Организованные в цехах завода производственно-диспетчерские бюро еще до сего времени не развернули настоящей работы. Не во всех цехах еще составлены графики запуска деталей в производство, а там, где составлены, слабо осуществляется контроль за их выполнением.

Начальники производственно-диспетчерских бюро цехов, старшие и сменившие планировщики, диспетчеры не ведут борьбы за создание технологических заделов, без которых нельзя добиться ритмичной работы.

Все это объясняется тем, что кадры ПДБ цехов не имеют необходимой квалификации. Некоторые считают, что достаточно иметь только практический опыт. Но без знания оперативного планирования, передовых систем регулирования производства и четкого диспетчирования нельзя стать диспетчером.

## ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

### В автоматном цехе не следят за чистотой оборудования

Грязь на рабочих местах, небрежное отношение к оборудованию приводят его к быстрому износу, к частому выходу из строя и снижению использования производственных мощностей. Это правило известно каждому рабочему и мастеру.

Однако об этом забыли в автоматном цехе. Здесь недостаточно занимаются вопросами наведения чистоты и порядка у станков, на участках цеха.

На 3 участке, где старшим мастером тов. Диких, имеется токарный станок № 1192, за которым, по существу, никто не следит. На нем работают разные люди и все они считают, что убирать и чистить станок—это не их дело. Уборка его не производится. В корыте станка грязь, стружки, керосин. На станке и на крыше коробки скоростей также очень много грязи. Сменный мастер участка тов.

Кротов безответственно заявляет, что станок пока работает, и хорошо. На этом станке прогоняют резьбу деталей 31-3 и 38-489 (гайки), но вследствие неудовлетворительного его состояния подача этих гаек в цех и на большой конвейер систематически задерживается.

Не в лучшем состоянии находятся и другие станки.

Можно прямо сказать, что в автоматном цехе не следят за сохранностью оборудования. Рабочие не производят уборку на рабочих местах после окончания работы.

Профессиональная организация цеха должна организовать действенное социалистическое соревнование за высокую культуру на производстве.

В. ЕВТУШЕНКО,  
слесарь автоматного цеха.

## Народы мира глубоко чтут память В. И. Ленина

### ЧЕХОСЛОВАКИЯ

Чехословацкий народ глубоко чтит память великого Ленина. На заводах, шахтах, рудниках, стройках, в школах, вузах и единицах сельскохозяйственных кооперативах проводятся беседы и лекции о жизни и деятельности В. И. Ленина. В крупнейших городах страны—Остраве, Брно, Пльзени и других на заводах состоялись торжественно-траурные заседания, на которых присутствовали тысячи трудящихся. Руководящие партийные работники выступили на этих заседаниях с докладами о всепобеждающей силе ленинских идей. На предприятиях, в учебных заведениях и учреждениях организованы выставки, отображающие этапы жизни и деятельности Владимира Ильича. В библиотеках и клубах устроены выставки о произведениях В. И. Ленина, изданных на чешском и словакском языках. Произведения В. И. Ленина только в издательствах чешских областей вышли тиражом 3 млн. экземпляров.

### РУМЫНИЯ

Все бухарестские газеты поместили портреты В. И. Ленина, передовые статьи и многочисленные материалы, посвященные 29-й годовщине со дня смерти величайшего вождя и учителя трудящихся масс всего мира.

В передовой статье «Лени-

низм—всепобеждающее знамя трудающегося человечества» газета «Сыньята» пишет: «Учение бессмертного Ленина, развитое и обогащенное Сталиным, является путеводной звездой для народов всего мира. Ленинско-сталинскому учению с непоколебимой верностью следуют Румынская рабочая партия и румынское народно-демократическое государство».

### ВЕНГРИЯ

По всей Венгрии проводятся торжественно-траурные заседания, посвященные памяти Владимира Ильича Ленина. Газеты посвящают памяти гениального вождя и учителя трудящихся передовые статьи и другие материалы.

Через 29 лет после смерти великого Ленина, пишет газета «Садад неп», сотни миллионов людей с глубочайшей любовью обращаются к Ленину сегодняшнего дня—великому Сталину, к любимому воину всего международного лагеря мира, великому учителю всего трудающегося человечества, который развел дальше учение Ленина, который во главе великой «Ударной бригады» социализма—Советского Союза высоко поднимает знамя победоносного ленинизма. По пути Ленина, под руководством Сталина ленинизм приведет к победе дела мира и освобождения всего человечества, приведет к победе социализма во всем мире.

## Тиражи в 1953 году

Утвержден план проведения тиражей по государственным займам на 1953 год. Всего в нынешнем году будут проведены 21 тираж выигрышной и 3 тиража погашения. Первым в этом году—30 января в Москве—состоится очередной тираж выигрышной по Государственному трехпроцентному займу. В течение года по этому займу будут проведены еще 5 основных тиражей—30 марта в Ленинграде, 30 мая в Киеве, 30 июля в Саратове, 30 сентября в Москве, 30 ноября в Кутаиси и один дополнительный тираж—30 сентября в Москве.

В феврале состоится один тираж—Третьего государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР. Он будет проведен в Кургане. В марте, помимо тиража Государственного трехпроцентного займа, намечено провести тираж Четвертого государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР, 1 марта в Дрогобыче и Второго государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР—29 марта в Гомеле.

26 апреля в Тамбове проводится очередной тираж выигрышной Пятого государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР, 3 мая в Куйбышеве—Государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР (выпуск 1951 года), 7 июня в Чкалове—Государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР (выпуск 1952 года) и 27 декабря в Туле—Государственного двухпроцентного займа 1948 года.

Тиражи погашения состоятся: Третьего государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР 31 августа в Магнитогорске, Второго государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР—7 сентября в Симферополе и Государственного двухпроцентного займа 1948 года—28 декабря в Туле.

(ТАСС).

## За рубежом

### События в Корее

С 15 по 21 января соединения Корейской Народной армии и китайских народных добровольцев вели на всех фронтах артиллерийскую перестрелку с американо-английскими интервентами и ли-сымановскими войсками.

20 января соединения Народной армии на западном побережье полуострова Уничики потопили один вражеский траулер, подвергавшийся варварскому обстрелу мирные населенные пункты на полуострове.

Ночью американские воздушные пираты, используя бомбардировщики «B-29», совершили налет на мирный город Хамхын, не имеющий никаких военных объектов, и сбросили несколько сажигательных напалмовых и фугасных бомб. В результате этого ранено и убито более 2 тысяч человек, женщины и дети.

За семь дней зенитная артиллерия Народной армии и стрелки-охотники за самолетами сбили 28 и повредили 3 вражеских самолета, участвовавших в налетах на мирные населенные пункты.

### Приговор по делу шпионов и заговорщиков в Болгарии

Закончился судебный процесс созданной американским разведывательным центром в Турции шпионской и заговорщикской организации, действовавшей в Болгарии.

С обвинительной речью выступил прокурор П. Петрицкий, который охарактеризовал подсудимых как орудие в руках англо-американских империалистов, как предателей и врагов своего народа, стремившихся подготовить иностранную интервенцию против своей родины.

После речей защитников и последних слов подсудимых суд вынес приговор: главный подсудимый Тодор Стоянов Христов приговорен к расстрелу. Остальные подсудимые приговорены к различным срокам тюремного заключения.

(ТАСС).

Редактор А. Д. Тышкевич.

### КЛУБ ЗАВОДА

24 и 25 января

### художественный фильм-спектакль

### ВОЛКИ И ОВЦЫ

(1 серия)

Нач. сеансов: 24 января в 1 час, 4 часа дня и в 6 час. вечера, 25 января в 12 час., 2 часа дня и в 6, 8 и 10 час. вечера.

### КЛУБ ЗАВОДА

25 января, в 2 часа дня

### состоится обсуждение выставки произведений советских художников